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Bombas dosificadoras de pistón PVC y en acero INOX 
316 para tensión trifásica, con ajuste de la dosificación 
mediante control manual giratorio en escala 0 - 100%.

Piston dosing pumps in PVC and stainless steel 316 
for three-phase voltage, with dosing adjustment by 
means of manual rotary control on a scale 0 - 100%.

Pompes doseuses à piston en PVC et acier inoxydable 
316 pour tension triphasée, avec réglage du dosage 
par commande manuelle rotative sur une échelle de 0 
à 100%.

1. DESCRIPCIÓN  DESCRIPTION  DESCRIPTION

MATERIALES

PVC:
Cabeza bomba: PVC
Válvulas: Cerámica
Asiento de válvulas: PVC
Junta de válvulas y empaquetadura de 
pistón: FPM (vitón)

INOX:
Cabezal, pistón: Acero INOX 316
Válvulas: Acero INOX 316
Asiento de válvula: PVdF
Junta de válvulas y empaquetadura de 
pistón: FPM (vitón)

ÁREA DE TRABAJO

Grado de protección:  IP55
Aislamiento: F

MATERIALS

PVC: 
Pump head: PVC 
Valves: Ceramic 
Valve seat: PVC 
Valve seal and piston packing: FPM 
(viton) 
 
INOX: 
Pumphead, piston: 316 INOX Steel 
Valves: Stainless steel 316 
Valve seat: PVdF 
Valve seal and piston packing: FPM 
(viton)

WORKING RANGE

Degree of protection: IP55
Insulation: F

MATÉRIELS

PVC : 
Tête de pompe: PVC 
Soupapes: Céramique 
Siège de soupape: PVC 
Joints de soupape et joints de piston: FPM 
(viton) 
 
INOX : 
Tête de pompe, piston: Acier 316 INOX 
Vannes: Acier inoxydable 316 
Siège de soupape: PVdF 
Joint de soupape et garniture de piston: 
FPM (viton)

PLAGUE DE TRAVAIL

Degré de protection: IP55
Isolation: F
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2. DATOS TÉCNICOS  TECHNICAL DATA  DONNÉES TECHNIQUES

CAUDAL PRESIÓN VÁLVULAS NÚMERO DE

MÁXIMO MÁXIMA Ø IMPULSOS

MODELO
MODEL

MODÈLE  

MATERIALES POTENCIA

CONSTRUC. kW Hp l/hora bar (“) min-1

AP0077BA00100 PVC 0,18 0,25 77 10,0 1/2 120

AP0095BA00100 PVC 0,18 0,25 95 4,5 3/4 60

AP0190BA00100 PVC 0,18 0,25 190 3,5 3/4 120

AP112BA00A00 PVC 0,25 0,34 112 6,0 1/2 60

AP225BA00A00 PVC 0,25 0,34 225 6,0 1/2 120

BP0256BA00600 PVC 0,37 0,50 256 10,0 3/4 120

BP0431BA00900 PVC 0,75 1,0 431 10,0 1 103

BP0503BA00900 PVC 0,75 1,0 503 10,0 1 120

BP0513BA00900 PVC 0,75 1,0 513 10,0 11/2 60

BP0838BA00900 PVC 0,75 1,0 838 8,0 11/2 103

BP1027BA00900 PVC 0,75 1,0 1027 6,5 11/2 120

CAUDAL PRESIÓN VÁLVULAS NÚMERO DE

MÁXIMO MÁXIMA Ø IMPULSOS

MODELO
MODEL

MODÈLE 

MATERIALES POTENCIA

CONSTRUC. kW Hp l/hora bar (“) min-1

AP0077AA00100 INOX 0,18 0,25 77 10,0 1/2 120

AP0095AA00100 INOX 0,18 0,25 95 4,5 3/4 60

AP0190AA00100 INOX 0,18 0,25 190 3,5 3/4 120

AP112AA00A00 INOX 0,25 0,34 112 6,0 1/2 60

AP225AA00A00 INOX 0,25 0,34 225 6,0 1/2 120

BP0256AA00600 INOX 0,37 0,50 256 13,0 3/4 120

BP0431AA00900 INOX 0,75 1,0 431 16,5 1 103

BP0503AA00900 INOX 0,75 1,0 503 14,5 1 120

BP0513AA00900 INOX 0,75 1,0 513 12,0 11/2 60

BP0838AA00900 INOX 0,75 1,0 838 8,0 11/2 103

BP1027AA00900 INOX 0,75 1,0 1027 6,5 11/2 120
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3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES
AP0077-AP0225

BP0256-BP1027
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Proindecsa S.L. no se hace responsable de los posibles errores u omisiones que pueda contener este catálogo, 
ni de los daños o perjuicios que puedan derivarse de su uso. Proindecsa S.L. se reserva el derecho de modificar o 
actualizar el contenido de este catálogo en cualquier momento y sin previo aviso.

Proindecsa S.L. shall not be liable for any errors or omissions that this catalogue may contain, nor for any damages 
that may arise from its use. Proindecsa S.L. reserves the right to modify or update the contents of this catalogue at 
any time and without prior notice.


